

EL ADELANTADO DE SEGOVIA

CORRESPONDENCIA; APARTADO 11.—Teléfono 25

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

REDACCION Y ADMINISTRACION: SAN AGUSTIN, 7

AÑO L.—Número 15.339

Viernes 10 de Marzo de 1950

Precio del ejemplar 50 céntimos

Se considera fracasada la huelga de los transportes en París

3.000 camiones militares circulan por la ciudad en servicio público

Obremos militarizados puestos por el Gobierno en las fábricas de gas

París, 10 (6 t.).—El Gobierno francés ha puesto obreros militarizados en los centros de producción de gas para aumentar la cantidad del mismo. La mayor parte de los domicilios han tenido bastante gas para hacer los desayunos.—Efe.

Se resquebraja la huelga de transportes públicos

París, 10 (6 t.).—Al volver a sus

puestos parte de los empleados del «metro» y de los autobuses, después del acuerdo concertado anoche entre los sindicatos no comunistas y el Gobierno, concediendo el aumento de un cinco por ciento en sus salarios y mejoras en las pensiones y condiciones de trabajo, la huelga acusa sus primeros síntomas de resquebrajamiento. Aproximadamente 31.000 empleados municipales del transporte están afectados por el acuerdo y han vuelto al trabajo. La mitad de los trenes del «metro» circulan nuevamente y unos 200 autobuses de los dos mil que habitualmente prestan servicio. No siendo en la zona industrial del Norte de Francia, el abastecimiento eléctrico se ha mantenido con los obreros reclutados y los técnicos de la Marina.

Según los sindicatos comunistas, cerca de un millón de trabajadores están parados en toda Francia, entre ellos 600.000 de las industrias metalúrgicas y automovilísticas.—Efe.

Circulan por París 3.000 camiones militares

París, 10 (6 t.).—Aunque parte de los servicios de «metro» y autobuses han vuelto a funcionar, tres mil camiones militares circulan por las calles de París para asegurar los transportes urbanos. Hoy es el quinto día de huelga que puede considerarse como fracasada.—Efe.

REGRESA A FRANCIA EL PRESIDENTE AURIOL

Los Monarcas ingleses despidieron en la estación a los señores Auriol

Londres, 10 (6 t.).—El Rey Jorge VI y su esposa han despedido en la estación Victoria al Presidente de la República francesa y señora, en su regreso a Francia, después de la visita oficial a Gran Bretaña. La multitud creaba los exteriores de la estación, ya que no se permitió la entrada al andén, y vitoreó a los visitantes. El vagón reservado al Presidente y señora estaba lleno de flores.

A bordo del «Arromanches»

Dover, 10 (6 t.).—El Presidente Auriol, su esposa y séquito presidencial, se hallan a bordo del vapor francés «Arromanches», camino de Calais, después de la visita de aquellos a Gran Bretaña, durante tres días. El «Arromanches» zarpó con una escolta de destructores británicos y aviones «Vampire», a reacción, de la R. A. F. La partida de Auriol no tuvo carácter oficial, y sólo acudieron al muelle a despedir al Presidente y a su esposa unos cuantos funcionarios británicos.—Efe.

Funerales en París por M. Lebrun

París, 10 (6 t.).—En la Catedral de Nuestra Señora se celebraron esta mañana los funerales del ex presidente de la República, Albert Lebrun. Asistieron el jefe del Gobierno, Bidault; ministros, Cuerpo diplomático y académicos, además de varios millares de personas, que se congregaron ante el templo. Después de la ceremonia fúnebre, salió el cortejo con los restos mortales de M. Lebrun con dirección a Mercy-le-Haut (Lorena), su ciudad natal. Durante el funeral, dieron guardia de honor al féretro cuatro oficiales de Ingeniería, Arma en la que sirvió el Presidente.—Efe.

SE REGISTRAN LLUVIAS EN ANDALUCIA y EXTREMADURA

En la comarca de Almadén queda asegurada la cosecha de cebada

Madrid, 10.—Información del tiempo: Ha cambiado el tiempo en la región del Estrecho. Los vientos giraron al Oeste, perdiendo su fuerza. El mar ha mejorado. Lluve en todas las costas del mar Ibérico, y la nubosidad es grande en toda Andalucía, Marruecos y parte de Extremadura. En todas estas regiones se registraron lluvias, casi siempre débiles. En la vertiente Norte el

ciclo presenta también abundante nubosidad. Tiempo probable: Las lluvias del Sur de España se extenderán al Sudeste y la nubosidad invadirá, más o menos densa, toda la Península. Baja moderada o débil de la temperatura. Ligeras precipitaciones en Galicia y vertiente cantábrica. Temperaturas extremas: Máxima de 23, en Lérida, y mínima de tres, en Cuenca.—Logos.

en esta comarca. La lluvia recogida es de tres litros por metro cuadrado. Esta mañana, aun cuando el cielo aparece algo nublado, luce el sol. La temperatura es verdaderamente primaveral.—Logos.

Tormenta en Melilla

Melilla, 10.—El día ha amanecido cubierto, notándose una sensible baja de la temperatura. Durante la madrugada llovió ligeramente con gran aparato de relámpagos y truenos.

¡CATOLICO! Para que todos los pueblos de España tengan su sacerdote. Para que España pueda contar con misioneros que lleven por todo el mundo la fe salvadora y la hispanidad. Y traigan todas almas al redil del Pastor Eterno.

FAVORECED AL SEMINARIO

Con vuestras oraciones fervorosas y constantes. Con vuestras palabras de simpatía y cariño. Con vuestras ofrendas generosas y desinteresadas.

100.000 campesinos se lanzan en Italia a ocupar tierras

Choques con la Policía

Roma, 10 (6 t.).—Alrededor de cien mil campesinos se han lanzado a la ocupación de tierras en toda Italia. En Brescia resultaron heridas ayer diez personas cuando los jornaleros atacaron a unos terratenientes que celebraban una reunión.

En el Sur del país, en la comarca de Catanzaro, unos cuarenta mil campesinos han ocupado terrenos invadidos, y esperan una decisión del Gobierno. En Sicilia varios millares de campesinos han ocupado una gran finca. Hubo varios choques con la Policía que utilizó, en varios casos, bombas de gas lacrimógeno.—Efe.

“UN VERDADERO MUSULMAN NO PUEDE SER COMUNISTA”

El Cairo, 10 (6 t.).—Los teólogos de la Universidad islámica Al-Azhar, preparan una «fatoma» (decisión religiosa interpretando el Corán), afirmando categóricamente que la religión musulmana se opone a la filosofía comunista y materialista. En ella se expone que un verdadero musulmán no puede ser comunista. El diario «Al Mistri», expone su opinión que concuerda sobre este punto con la del rector de la Universidad y del doctor Taha Bey Hussein, ministro de Instrucción Pública.—Efe.

Francia trata de separar de Alemania la región del Sarre

El Gobierno alemán occidental protesta

Bonn, 10 (4 t.).—El Parlamento de Alemania occidental discutirá hoy la situación creada después de la firma de acuerdos entre Francia y las autoridades del Sarre. Como ya ha sido anunciado, el jefe del Gobierno, Adenauer, se muestra partidario de la celebración de un plebiscito en dicha región alemana, que Francia trata de separar de Alemania.—Efe.

Protesta del Gobierno occidental alemán

Bonn, 10 (4 t.).—El jefe del Gobierno de Alemania occidental, Konrad Adenauer, ha anunciado que el Gobierno ha enviado una nota a la alta comisión aliada, para que la remita al Gobierno francés, en la que

protesta contra el acuerdo concertado por éste con el Sarre. «Declaro solemnemente, en nombre del Gobierno federal alemán—dice—, que protestamos contra los acuerdos concertados entre Francia y el Sarre. Pido el apoyo necesario al Gobierno».

Adenauer hizo esta declaración en el Parlamento. Todos los diputados siguieron con un silencio total las palabras del canciller. Entre los que presenciaron la sesión se hallaban varios diputados holandeses y el pastor Martín Niemöller, que visitará esta tarde al alto comisario inglés, sir Brian Robertson. Una gran muchedumbre se congregó ante el edificio para presenciar la llegada y salida de los diputados y miembros del Gobierno.—Efe.

Lo que tendrá que pagar Alemania en este año a las potencias occidentales por gastos de ocupación

Bonn, 10 (6 t.).—A 4.948.500.000 marcos occidentales (alrededor de 334 millones de libras esterlinas), asciende la cantidad que Alemania tiene que pagar en el curso de 1950-51 por los gastos de las potencias de ocupación en Alemania occidental. Estas cifras figuran en el presupuesto de este año del Gobierno de Bonn, que será presentado al Parlamento en fecha próxima. Se añade que el capítulo de gastos de la ocupación aliada asciende al 20 o 22 por ciento del total del presupuesto.—Efe.

Las osamentas humanas de Dechau datan de muchos años

Munich, 10 (6 t.).—Una comisión investigadora germanonorteamericana ha dictaminado que las osamentas humanas encontradas cerca del campo de concentración de Dachau tienen una antigüedad de 50 a 500 años, y no pueden, por tanto, ser los restos de internados en aquel campo. Se indica que pudieran ser soldados muertos en la región durante las guerras napoleónicas.—Efe.

Los conservadores ingleses ganan otro puesto en la C. de los Comunes

La mayoría laborista queda ahora reducida a seis puestos

Socialdemócratas y comunistas daneses retroceden en las elecciones municipales

Copenhague, 10 (6 t.).—Las elecciones municipales danesas que se celebrarán a lo largo de ocho días y entrarán hoy en la cuarta jornada, acusan ganancias de los partidos burgueses, en detrimento de socialdemócratas y comunistas. Los resultados de 21 localidades indican que los antimarxistas han conquistado 22 escaños en los concejos locales y los observadores políticos declaran que si esa tendencia se acusase, el Gobierno podría verse obligado a convocar elecciones generales. Los resultados de los 21 municipios en cuestión son: socialdemócratas, 167 escaños (170 en 1946); partidos antimarxistas, 166 (144 en 1946); y comunistas, 11 (30 en 1946).—Efe.

INGLATERRA

Los conservadores conquistan otra acta

Londres, 10 (4 t.).—Los conservadores han obtenido el triunfo en el último asalto de las elecciones generales reñido en un distrito de Manchester. El resultado ha sido el siguiente: Miss Florence Horsburgh, conservadora, 25.347 votos; R. W. Casola, laborista, 16.769; E. P. Atkin, liberal, 2.607. Con esto, la mayoría laborista en la Cámara de los Comunes queda reducida a seis diputados.

Los liberales, al no conseguir en la elección la octava parte de los votos emitidos, han perdido la garantía de ciento cincuenta libras indispensables para poder presentar candidatos.

En definitiva, la Cámara queda constituida de esta forma:

Laboristas, 315.
Conservadores y aliados, 297.
Liberales, nueve.
Nacionalistas irlandeses, 2.
Liberal independiente, uno.

El presidente, considerado neutral, uno.—Efe.

Fallece en la Cámara de los Comunes el jefe de Relaciones públicas del partido liberal

Londres, 10 (6 t.).—El jefe de Relaciones públicas del partido liberal, James N. Sinclair, perdió el conocimiento y falleció en el bar de la Cámara de los Comunes, anoche, mientras se celebraba la votación de confianza al Gobierno.—Efe.

GRECIA

Piden una amnistía general inmediata

Atenas, 10 (4 t.).—El ala izquierda de los liberales ha presentado una petición al jefe del Gobierno griego, Theotokis, para que el Rey firme una amnistía general inmediata. El jefe del Gobierno ha anunciado que transmitirá al Monarca la petición. Los liberales izquierdistas se han unido con los socialistas y los liberales centristas para formar un Gobierno de coalición.—Efe.

Aviones franceses efectúan vuelos de prácticas sobre el aeropuerto de Barajas

Madrid, 10.—Durante la mañana de hoy efectuaron vuelos de prácticas en formación de escuadrillas, sobre el aeropuerto de Barajas, los aviones de la Escuela de Pilotos de Pau (Francia), que ayer tarde llegaron en vuelo de crucero en prácticas con dirección al Marruecos francés. Los integran diez aviones del tipo «Morane» y un «Halifax». Uno de los aviones «Morane», pilotado por el teniente Villen Adre, al tomar tierra hubo de realizarlo con las ruedas plegadas por tener averiado el tren de aterrizaje. No obstante, no sufrió daño alguno el piloto, y el avión ligero averías. Estos entrenamientos fueron presenciados por un grupo de oficiales de la Aviación militar española. Terminadas las prácticas, los pilotos franceses fueron obsequiados con una copa de vino español, asistiendo al acto el agregado aéreo de Francia en España, comandante Butron; jefe del aeropuerto de Barajas, coronel Azcárraga; jefe de Obras, coronel Servent, y otros altos mandos.—Logos.

El nuevo embajador del Brasil en España llegará esta noche a Madrid

Lisboa, 10 (6 t.).—Hacia las siete de la tarde, hora española, se espera la llegada a esta capital del nuevo embajador brasileño en Madrid, que efectúa el viaje en un avión de la Panair. Una hora más tarde reanudará el vuelo hacia la capital española, a la que debe llegar sobre las diez de la noche.—Efe.

Rio de Janeiro, 10 (4 t.).—En avión ha salido, en dirección a Madrid, el nuevo embajador del Brasil en España, doctor Rubens Ferreira de Melo.—Efe.

Ha regresado de América la misión poética española

Las provocaciones rojas fueron cortadas por la opinión sana

CONTINUOS HOMENAJES DE SIMPATIAS

La Coruña, 10.—Esta mañana llegó a este puerto el trasatlántico «Magallanes», procedente de Veracruz, La Habana y Nueva York. Ha traído para La Coruña 85 pasajeros y 103 para Santander. A bordo del «Magallanes» regresa de América la misión poética, que ha permanecido en aquellas tierras desde Octubre pasado y de la que forman parte Leopoldo Panero, Antonio Zubiarrre y Luis Rosales. Agustín de Foxa, que forma parte de este grupo, se ha quedado en el Perú para regresar por vía aérea a España. El recorrido de esta misión poética ha sido Cuba, Puerto Rico, Santo Domingo, Venezuela, Colombia, Panamá, Costa Rica, Honduras, El Salvador y Nicaragua. En todos estos puntos han dado conferencias y recitados de poetas contemporáneos españoles, habiendo despertado su actuación un inusitado interés hacia nuestra poesía. Nos referen que la Prensa comunista reaccionó provocando algunos incidentes, pero siempre contaron con la favorable reacción del público y de la opinión sana que se tradujo, en continuos homenajes de simpatía. Vienen muy satisfechos de su recorrido y manifestaron el extraordinario interés que tendrá un intercambio entre la literatura de los países suramericanos y España, ya que los libros españoles son allí rarísimos, por cuya razón algunos librerías hacen grandes negocios. Los componentes de la misión poética permanecerán en esta hasta mañana en que emprenderán el regreso a Madrid. En el mismo buque llegó también al señorita Mercedes Aznar, hija del embajador de España en Santo Domingo.—Logos.

servicio, se computen los mismos, no a partir de su reingreso después de terminada la guerra de Liberación, sino también los prestados con anterioridad al reingreso con ocasión de la guerra.—Logos.

Berta Singerman recupera el collar que la habían robado

La ha sido devuelto por «un ferviente admirador»

La Habana, 10 (4 t.).—La poeta argentina Berta Singerman, ha recuperado el collar valorado en dos mil dólares que le fue robado hace días en su camerino del teatro Auditorium. El esposo de la recitadora, Rubén Stolek, se hallaba escribiendo unas cartas en el salón del hotel cuando se le presentó un joven bien vestido que le entregó un paquete y una carta, marchándose rápidamente. Stolek dice que en la carta, escrita con buen estilo literario, después de citar autores griegos, se pide perdón por la «deleznable acción». La carta está firmada por «un ferviente admirador».

NUEVO PROCEDIMIENTO DE EXAMEN DE LA SANGRE EN CASOS DE TUBERCULOSIS

Nueva York, 10 (6 t.).—El doctor Szymey Rothbar, jefe de los Servicios de Afecciones Pulmonares, en el hospital de Montefiore, de Nueva York, ha expuesto en la Asociación de Especialistas de la Tuberculosis un nuevo procedimiento de examen de la sangre, debido a los trabajos de los doctores Dubos y Middlebrook, del Instituto Rockefeller, que permite revelar instantáneamente la tuberculosis y determinar el estado de evolución de la enfermedad. Este nuevo método clínico consiste, según el doctor Rothbar, en mezclar la sangre tomada del paciente, con glóbulos rojos de sangre de cordero sensibilizados por medio de tuberculina. Si el diagnóstico es positivo, los glóbulos rojos se adhieren unos a otros. Una de las particularidades importantes de este procedimiento es que da un resultado negativo en los casos de personas precedentemente atacadas de tuberculosis curada. Efe.

LOS MEDICOS INGLESES Y EL SEGURO DE ENFERMEDAD

Londres, 10 (6 t.).—Los médicos del suburbio londinense de Harrow dicen que reducirán todos los servicios, no siendo los de urgencia, si de aquí a Julio no se aumentan sus emolumentos. Se trata de la primera amenaza seria de huelga contra el Seguro de Enfermedad.—Efe.

Satisfacción de unos productores por una disposición de la Dirección General del Trabajo

Peñarroya, 10.—Entre los trabajadores de las industrias químicas de esta comarca, ha causado satisfacción, una resolución de la Dirección General del Trabajo por la que se recoge la aspiración de dichos productores. Se establece que, a los efectos de aumento periódico por años de

EL PROXIMO DOMINGO SE CELEBRARA EL DIA DEL PAPA

Los peregrinos pasan hacia Roma

PASARON LOS DE AYER

Con el bordón de peregrino en la mano recorrieron las carreteras, unas veces acariciados por los tibios rayos del sol, otras azotados por fieros vendavales. Como atletas de la fe, no repararon ni en fatigas ni en obstáculos.

Refiriéndose al jubileo de 1350 escribe Villani: «Estaban los caminos de Roma casi intransitables, pero llenos de día y de noche de hombres y mujeres». Y de 1450 dice Benedetto: «llegó a Roma tal golpe de gentío, que los molinos y las tahonas no bastaban para proveer de pan a aquella enorme muchedumbre». Un siglo más tarde la caridad de San Felipe Neri daba albergue a 144.263 romeros.

Y con aquellas caravanas andantes, a Roma peregrinaba en espíritu toda la cristiandad.

El progreso ha cambiado los rasgos de aquel cuadro; pero la generación de hoy, como las de ayer, sigue, aunque a más marcha, el mismo camino. Continúa peregrinando hacia Roma.

PASAN A MILLARES

Acaso algunos, como antes Erasmo y Goethe («a pagar el tributo de su genio a la eterna belleza de Roma», por aquello de que «Roma es el centro en que convergen todos los radios en la geometría del espíritu»; «pero la multitud peregrinante va a prostrar-se ante el Papa»), y llega a la Ciudad Eterna con el espíritu de Lainez, que por respeto y veneración entró descalzo.

Las agencias tienen ya alistados 666.915 peregrinos, pero ¿cuántos se irán inscribiendo? Se calcula en una cifra de 10.000 por cada día en algunas temporadas.

De Bélgica anuncian 26 peregrinaciones nacionales, de España (todas las que sean posibles); de la India, de África y de todas las naciones americanas. ¡Vedlos por do vienen! Ahora sí que... todos los caminos llevan a Roma.

Fijándonos en uno de estos, he aquí lo que nos informa una crónica de Inglaterra: «Casi todas las diócesis inglesas han organizado peregrinaciones que visitarán Roma durante el Año Santo, e igual cosa ha hecho la mayoría de las asociaciones religiosas. No sólo parten los peregrinos por mar y aire; especialmente las clases pobres se organizan en grupos para atravesar en barcas el canal y luego completar la ruta en vehículos menos costosos. Muchos son los que han emprendido la marcha a pie o en bicicleta. El Episcopado inglés, en pleno, se trasladará a Roma para hacer el Jubileo.

Gloriosas jornadas jubilares: visita de hijos fervientes al Vicario de Dios, al Santo Padre, que se ha mostrado al mundo con los brazos abiertos y los ojos fijos en el cielo.

EL CINEFOTOCOLOR

de tonalidades suaves y delicadas, ha sido el sistema empleado en la película

En un rincón de España

que le recomendamos vea mañana sábado, 11 en el

Cine CERVANTES

Intérpretes: Blanca de Silos y Adriano Rimoldi. (Tolerada menores)

TAMBIEN EL CORAZON PEREGRINA

Y porque todos contamos con dos alas, la del pensamiento en la inteligencia y la del amor en la voluntad, el día 12 peregrinaremos en espíritu a Roma. Es la fiesta del gran Padre de la familia católica en el Año Santo. Toda la Humanidad debería peregrinar, porque por ley de gratitud es tributaria del Papa. Roma es el centro del orbe civilizado.

Pero nosotros hemos de ir como hijos que se dirigen jubilosos al hogar paterno, con el corazón, a sintetizarlo con el suyo, para sentir y pensar como el Papa acordando con los suyos nuestros criterios.

Jesucristo, ya próximo a entregarse como víctima para nuestra redención, en su célebre oración sacerdotal pedía que todos seamos una sola cosa con el Padre y con El; y para esto hemos de serlo con el Papa.

El día 12, ¡todos peregrinos!, por la mañana, al sentarnos a una misma mesa, a la mesa eucarística. Por la tarde, al concurrir a los cultos de la Hora Santa.

Se ha dicho que el que no ha pasado por Roma no es aún plenamente civilizado, puesto que la Romanidad es nota esencial de la cultura humana. Pues no es menos cierto que en la práctica de la vida religiosa, es nota de autenticidad el amor al Papa.

E. DEL BARRIO

El día 12, a las siete y media, se celebrará Hora Santa por las intenciones del Papa en la Santa Iglesia Catedral.

Información Local

Cariñoso recibimiento al grupo segoviano de Danzas de la Sección Femenina

Mañana salve en el Santuario de la Fuencisla y recepción en el Ayuntamiento

El domingo, en el teatro Juan Bravo, función de homenaje

Con algún retraso sobre la hora prevista, ha llegado hoy a nuestra ciudad el grupo segoviano de Danzas de la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las JONS que tan brillante actuación han tenido, en unión de las compañeras de otras regiones, en su embajada artística por tierras hispanoamericanas. Antes de las ocho comenzaron a con-

gregarse en el Azoguejo las autoridades y jerarquías del Movimiento, así como diversas comisiones y representaciones. Muchos afiliados a las distintas secciones de Falange Española Tradicionalista y de las JONS acudieron al lugar citado para esperar a las camaradas del grupo y, a pesar de la hora, se estacionó en el Azoguejo numerosísimo público.

Allí se personaron el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Pascual Marín Pérez; presidente de la Diputación, don Luis Cereceda; alcalde de la ciudad, don César Zubiaur; delegado del Trabajo, don Tomás García; jefe provincial del Movimiento, don Clemente Marcos, con todos los delegados provinciales; mandos sindicales, del Frente de Juventudes y de la Sección Femenina; teniente coronel de la Base Mixta, señor Morato y otras muchas personalidades.

Como decimos, la llegada se efectuó con algún retraso, pero el público, que a medida que la hora avanzaba era más numeroso, no se retiró del Azoguejo, desoso de rendir un homenaje a las que habían sabido poner muy alto el nombre de Segovia por las amadas tierras de Hispano América.

El recibimiento ha sido muy cariñoso. A la llegada al Azoguejo del autocar en el que el grupo hacia el viaje desde Medina, el público prorumpió en grandes aplausos y rodeó materialmente el coche. Al bajar las muchachas del autocar fueron saludadas por las autoridades y después se realizaron escenas de gran emoción al abrazarse las muchachas a sus familiares. Luego el cronista, que hubiera querido cambiar una impresión, aunque fuese rápida, con ellas, tuvo que desistir del propósito, pues sus amistades formaron corro alrededor de las muchachas y las acapararon materialmente. Sólo podemos decir que vienen muy contentas de su gira artística y de la acogida realmente entusiasta que se las ha dispensado en los países visitados. Las muchachas han sido objeto a su llegada a nuestra ciudad de todo género de atenciones, como ellas se merecen y como es proverbial en los segovianos.

La terraza del café del Azoguejo presentaba, en el momento de la llegada un brillantísimo aspecto, pues en ella, como en la escalera del Postigo se había situado numerosísimo público.

Después de los saludos de rigor, las autoridades se retiraron y las muchachas del grupo se dirigieron, con sus familiares, para sus respectivos domicilios para descansar del viaje.

Mañana salve de acción de gracias Mañana sábado—y no el domingo como ayer se decía—, a las cinco y media de la tarde, se celebrará una salva solemne en el Santuario de Nuestra Señora de la Fuencisla, Patrona de Segovia y su Tierra, en acción de gracias por el feliz retorno a España de las muchachas que forman el grupo segoviano de Danzas. La salva será cantada por camaradas de la Sección Femenina.

Recepción en el Ayuntamiento Después de este acto religioso, próximamente a las seis y media de la tarde, el Ayuntamiento les recibirá oficialmente, celebrándose en su honor una recepción. El alcalde, don César Zubiaur, las dará la bienvenida en nombre de la ciudad. A este acto asistirán las autoridades.

La velada de homenaje El próximo domingo, a las doce y media, en el teatro Juan Bravo se celebrará el homenaje que la Sección Femenina de Falange Española Tradicionalista y de las JONS ofrece al grupo de Danzas a su regreso de tierras americanas. El programa de este homenaje es el siguiente:

Primera parte. Saludo del presidente de la Diputación, don Luis Cereceda; palabras del gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, don Pascual Marín Pérez; «Por el Imperio hacia Dios», consigna escenificada por camaradas de la Centuria «Navas de Tolosa», de las Falanges Juveniles de Franco.

Segunda parte. Actuación del grupo de Danzas de la Sección Femenina: a) Paloteos. b) «Seguidillas de» (Continúa en la página 3)

SEGOVIA en la I FERIA NACIONAL DEL CAMPO

Cámara Oficial Sindical Agraria. Durante los días 14 al 22 de Mayo próximo tendrá lugar en Madrid la I FERIA NACIONAL DEL CAMPO, que servirá para exponer los principales productos agrícolas, ganaderos y sus derivados industriales.

A este magno certamen concurrirá la Cámara Oficial Sindical Agraria, a la que ha sido adjudicado el correspondiente stand.

Es deseo de esta presidencia que la provincia de Segovia participe en esta exposición nacional con la brillantez que nuestra riqueza agrícola, ganadera e industrial merece, pero lo que se invita a todos los agricultores, ganaderos e industriales a que concurren a la I FERIA NACIONAL DEL CAMPO.

EJERCICIOS ESPIRITUALES PARA PRODUCTORAS

Sección Femenina de F. E. T. y de las J. O. N. S.—Organizados por la Regiduría Provincial de la Hermandad de la Ciudad y el Campo de la Sección Femenina, y patrocinados por la Asesoría Eclesiástica Sindical, darán comienzo el lunes, día 13 del actual, los santos ejercicios espirituales para todas las productoras de nuestra capital, a las siete y media de la tarde, en la capilla de las Reverendas Madres Reparadoras, dirigidos por un padre jesuita.

Producto: Acude a la enlace de tu Centro de trabajo o a la Regiduría provincial de la Hermandad (Juan Bravo, 12), para que te informes de la celebración de los santos ejercicios que para ti han sido organizados.

SUCESOS

Obrero electricista herido por aparatosa caída de bicicleta en el puente de San Marcos

A las siete y media de la tarde de ayer, el obrero electricista de Laguna Rodrigo, Gregorio Sánchez Sánchez, de 45 años, casado, en una bicicleta emprendió el viaje de regreso de nuestra capital al referido pueblo de su residencia por la carretera de Santa Lucía. Debido al exceso de velocidad, al tomar la curva de entrada al puente de San Marcos salió despedido de la máquina, quedando conmocionado.

Trasladado por la fuerza pública en una ambulancia del Parque Móvil a la Casa de Socorro, se le apreció fuerte conmoción cerebral, varias contusiones generales y heridas leves contusas en diferentes partes de la cara. Una vez asistido se le trasladó en la ambulancia al Hospital de Misericordia, en donde fué nuevamente reconocido por el doctor Mazameres, quien ha calificado de leves las heridas que se produjo Gregorio en la aparatosa caída.

Esta mañana nos hemos interesado por el estado del herido y se nos ha manifestado que sigue mejorando satisfactoriamente.

FARMACIA DE GUARDIA

Para esta noche, la de don T. Mateos Rueda, San Francisco, 9.

¿Sabe Vd. que LA DALIA en su inmensa liquidación rebajará los artículos a precios de verdadero asombro?

Publicidad RACES

ANUNCIOS POR PALABRAS

Hasta 10 palabras, 5,00 pts. Cada palabra más, 0,40 "

PERDIDAS

PERRO blanco, «setter», manchas negras, atiende por «Bobi». Razón: Frutería Salmantina. Isabel la Católica, número 3.

VARIOS

EXPLOTACION de patente. Se concederán licencias para la explotación de la patente número 169.388, expedida en 24 Abril 1945, por «Máquina para montar calzados». Dirigirse al Registro de la Propiedad Industrial, Madrid.

COLMENAS movilizadas, pobladas, núcleos, fijistas, mieles, ceras estampadas, material apícola en general. Industrias Floresta, Madrid. Representante en Segovia: Primitivo Funcia, Juan Bravo, 72. Soliciten catálogo.

TRABAJO

NECESITO pastor, soltero; urgente, Francisco de Lucas, San Cristóbal de Palazuelos.

NECESITO muchacho pastor, guardar cien ovejas. Juan Isabel, Espirido.

REPRESENTANTES provincias, precisa importante casa sellos caucho, grabados, relieves. Apartado 498. Valencia.

MUCHACHO sabiendo ordeñar, se necesita. Feliciano Moral, La Losa.

VENTAS

COMPRA venta toda clase hierros y metales. San Clemente, 7. Teléfono 238.

VENDO, barata, sierra «Guillet», 1,10 metros, con carro. Pascual, Q. de Llano, 11, Logroño.

MOLINO, agua abundante, indemnización del Servicio Nacional del Trigo, llave en mano, vendo, Félix Torrego, en Bernardos.

TARTANA y aparejada seminuevas, vendo, y caballo enganchado, cuatro dedos, diez años. Evaristo Allas, Abades.

CARRO nuevo de yugo, vendo, Lino de Pedro, Aragonceses (carretería).

CAMION 8, seis toneladas, ruedas nuevas 40 x 8. Teléfono 183.

COMPRAS

SE COMPRA paja de algarroba, Casa Guardias, Segovia.

GANADOS

VENDO dos burros, cinco y diez años. Verlos, estación Yanguas, Crescenciano Santos.

VENDO tres vacas suizas, abocadas del segundo, y tres novillas. Benedicto Aragonceses, Estación Yanguas.

CHOTAS de todos los tamaños, vendo o cambio por vacas abocadas. Hipólito Garrido, Los Huertos.

DESAPARECIDO novillo morucho, negro, bragado, cornicorto, hierro en llana derecha. Abonará gastos, Mariano Casas, Bernardos; teléfono 16.

NOVILLA recién parida, buena clase, vendo, Eusebio de la Calle, Madrona.

VACA suiza, recién parida primero, vendo, Ruperto Ayuso, Garcillán.

VACAS suizas, abocadas primero y tercero. Cándido Herranz, Nava de la Asunción.

VACA suiza, recién parida tercero, vendo, Tomás Monjas, Los Huertos.

VENDO tres vacas, dos recién paridas, otra cumplida del primero. Narciso Palacios, Carbonero Mayor.

PASTOS

ARRIENDO pastos para 400 cabezas lanares, mes de Abril, en Teldomingo. Teódora Martín, Jemenuño.

SE ARRIENDAN pastos mes de Abril para 160 ovejas. Bernardo Patiño. Caserío de Acedos, Muñopedro.

ARRIENDO para mil cabezas lanares, finca Abad don Blasco; primero de Junio al 31 de Octubre. Tratar, Juan Francisco Pérez, Etreros.



CINE VICTORIA



La película más sensacional de la temporada, en la que Jane Wyman ganó el Oscar de la Academia

Secciones: 4,30, 7,30 y 10,45

SABADO	Butaca	7 pts.	6 pts.
	Entresuelo	3 »	3 »
DOMINGO	Butaca	5 pts.	6 »
	Entresuelo	3 »	3 »
LUNES	Butaca	6 »	5 »
	Entresuelo	3 »	3 »

Publicidad RACES

ANIVERSARIOS DE LAS SENORAS

D.ª Leandra Miñón Alvarez de Guajardo

D.ª Pilar Guajardo Miñón de Reguera

Que fallecieron el 25 de Junio de 1946 y 12 de Marzo de 1947

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

R. I. P.

Por el eterno descanso del alma de las finadas se celebrarán los siguientes actos religiosos:

El 11 del actual, Santa Misa en el convento de M. M. Escolapias de Carabanchel Alto (Madrid) y el culto de la tarde, en Corpus-Christi (Segovia).

El día 12, las Misas que se celebren en el Asilo de Jesús, calle Alburquerque (Madrid) y las de diez y media, en la iglesia de San Miguel, así como la de once y media, en la de San Millán, de Segovia; y

El día 13, a las nueve, en la parroquia de San Millán, y la de nueve y media, en la capilla del Carmen (Segovia).

La familia,

Ruega a sus amistades la asistencia a tan piadosos actos, por lo que les quedará eternamente agradecidos.

EL SENOR

Don Mariano Monedero Arribas

Falleció en Saquillo de Cabezas el día 9 de Marzo de 1950

a los 79 años, de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

R. I. P.

Su desconsolada esposa doña Basilisa Olmos Vega; hijas doña Oliva, doña Felisa y doña Florencia Monedero Olmos; hijos políticos don Justo Martín Pascual, don Santiago Martín Gil y don José María Monedero Cerezo; hermanos, hermanos políticos, nietos, sobrinos y demás familia,

Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan una oración por el eterno descanso del alma del finado.

La misa de funeral se celebrará el sábado, día 11, a las diez, en la iglesia parroquial de dicho pueblo.

Información Local

(Viene de la página 2)

Vegues de Matute). Homenaje del Frente de Juventudes. Actuación del Frente de las Centurias «Navas de Tolosa», del Frente de Juventudes, actuación del grupo de Danzas: a) «Jota segoviana». b) «Seguidillas de Santa María». c) «Jota de la Cruz» (Muñoveros). En los entreactos actuará la rondalla del Frente de Juventudes.

La fiesta promete ser un gran acontecimiento artístico y servirá para que el público segoviano manifieste como esta mañana lo ha hecho, su admiración y cariño hacia estas muchachas que no han vacilado en hacer un largo viaje—que en muchas ocasiones habrá sido penoso—para cumplir un gran servicio a la Patria.

REGISTRO CIVIL

Han sido hechas las siguientes inscripciones: Nacimientos.—Juan Francisco Tarras Marcos, hijo de Francisco y Juana. Defunciones.—Dionisia Redondo Lopez, de 86 años. Matrimonios.—Ninguno.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 9.—Premiados con 25 pesetas, número 318. Premiados con 2,50, los terminados en 18.

Oferta semanal Casa Fermin

Lunes 13 al sábado 18. Crepé mantelería, de 43 a 32 pesetas (dibujos cuadrados, 150 centímetros ancho). Seda lencería, 90 centímetros ancho, de 25 a 18,90 pesetas (coloridos suaves). Popelín camisería de 15 a 10,90 pesetas (calidad extra).

Para trajes de chaqueta, tan en boga esta temporada y para vestidos, faldas, conjuntos, abrigos de entretiempo, chaquetones, presentamos las últimas novedades en lanas.

Cortes de traje caballero, selección de dibujos y calidades

Casa Fermin

Cervantes, 35. Ventas al por mayor y detall.

Atención!! Atención!!

La casa Hijo de Mariano Vela continúa ofreciendo a su numerosa clientela los artículos propios de esta Casa:

Armarios de luna, Camas niquiadas de tubo redondo y cuadrado, con sus maravillosos somieres NÚMERICAS, Bicicletas y accesorios de las mejores marcas y no olviden que están a la venta las calzas para resaca de arado TIPO ARAYA y demás ropas de labor.

SEGOVIA RELIGIOSO

En las MM. Carmelitas Descalzas Hoy ha dado comienzo la novena al glorioso Patriarca San José.

Todas las tardes, a las seis, exposición de S. D. M., rosario, ejercicio de la novena, reserva y adoración de la reliquia del Santo.

El día 19, por la mañana, misa solemne a las diez y media, y por la tarde, los cultos como en días anteriores, con sermón a cargo del reverendo Padre Florentino del Sagrado Corazón.

En los Padres Jesuitas

Servientas de Segovia: Mañana sábado, acudirá a la sabatina cantada en la misa de siete y media. Comulgación pidiendo a la Santísima Virgen por las intenciones del Padre Santo.

TITULOS Y TARJETAS DE RENOVACION DE FAMILIAS NUMEROSAS

Delegación Provincial de Trabajo. Se pone en conocimiento de los interesados que se han recibido en esta Delegación Provincial de Trabajo, los siguientes títulos y tarjetas de renovación para el año actual, las que podrán ser recogidas por los interesados o persona a quien ellos confíen, todos los días laborables, de diez a una de la mañana.

Don Modesto Cuervo Llorente, don Enrique Deogracias San Bruno, don Florencio Cecilia Vaquero, don Julián Esteban Sanz, don Francisco de Frutos Alonso, don Gumersindo Fernández Casado, don Fidel García Sanz, don Severiano Gila Ceinos, don Martín Gómez Sastre, don Mariano Herrero Llorente, don Jesús Jorge Ochoa, doña María Llaguno Gómez, don Epifanio Llorente Bueno, don Miguel Llorente Pámo, don Antonio Martínez Pérez, don Alejandro Merino Cárdena, don Mariano Morales Guerra, don Antonio Prada Bravo, don Facundo Ramón Pérez, don José Sánchez Sacristán, don Francisco Velasco García, don Eugenio Sacristán Alonso, don Serafín Aznar de Alvaro, don Francisco Blanco Rodríguez, don Lucio de Blas Concepción, doña Petra Sebastián de la Cita, don Mariano Garrido de Frutos y don Ramón Moñío Rodríguez.

De interés para los médicos de la escala del Seguro de Enfermedad.

Se hace público, para conocimiento de los interesados, que en el «Boletín Oficial» número 26, del día 6 de los corrientes, aparece publicado el concurso provisional para proveer vacantes de facultativos de especialidades del Seguro Obligatorio de Enfermedad en esta provincia, de la Dirección General de Previsión.

EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer. Presión atmosférica: 676,8 m/m. Temperatura máxima: 19°.

En la mañana de hoy. Presión atmosférica: 676,5 m/m. Dirección y fuerza del viento: Calma. Temperatura mínima: 3°.

TOS pastillas "CEA"

Muere de hidrofobia un oficial de la Policía Armada que fué mordido por un gato rabioso

Un cobrador simula que le han sido robadas 150.000 pesetas

Barcelona, 9.—El cobrador de una casa comercial, llamado Ramón Galonche Menéndez, denunció que después de efectuar varios cobros por valor de 150.000 pesetas, dinero que llevaba en la cartera, fué sorprendido por dos desconocidos que le obligaron a penetrar en un portal, donde se lo arrebataron. Como quiera que las declaraciones no satisficieron a la Policía, ésta realizó un registro en el domicilio del denunciante, donde no encontraron el dinero, pero sí una serie de escritos sobre psicología y la doble personalidad del individuo, así como argumentos de películas en las que se representa un hombre probo de día y vulgar delincuente por la noche. El denunciante terminó diciendo que no recordaba el lugar donde le robaron. Se cree se trata de un delito simulado, por lo que Ramón ha sido puesto a disposición del Juzgado.—Cifra.

Un muchacho atropellado en Madrid por un autobús

Madrid, 10.—Ayer tarde, en la calle de Ferraz, un autobús conducido por Raimundo Nieto García atropelló a Juan Manso Romo, de 14 años, que se apeaba de un tranvía. El muchacho sufre la fractura de la base del cráneo. Su estado es gravísimo. Hallazgo del cadáver de un joven en el Ebro

Zaragoza, 9.—Ha sido recogido del Ebro el cadáver de José Luis Bonet, de 19 años, que hace unos dos meses pereció ahogado al zozobrar una canoa que tripulaba con otros dos amigos.—Cifra.

A causa de la mordedura de un gato muere de hidrofobia un oficial de la Policía Armada

Barcelona, 9.—Esta mañana se ha verificado el entierro del teniente de la Policía Armada, don Daniel Fabra Cuena, fallecido a consecuencia de hidrofobia ocasionada por la mordedura de un gato. En la presidencia oficial figuraban el jefe superior de Policía y otras personalidades, y en la familiar, el hermano y otros deudos del finado. El cadáver recibió sepultura en el cementerio nuevo.—Cifra.

AGRICULTOR

No esperes más y asegura tus cosechas. Instala un GRUPO MOTOAZNAR. Consultad a MOTOAZNAR. Marqués de Urquijo, 30. Tel. 23-62-04, Madrid

El Gobierno laborista consigue una mayoría de catorce votos en la votación de confianza

(Viene de la página 4) saca fruto de sus inmensos gastos para la defensa. En este debate interviene el primer ministro, Attlee. En el debate se mencionó el caso del espía Fuchs. Es posible que no se celebre votación.—Efe. Una verdadera movilización política. Londres, 9.—Los jefes de las fracciones parlamentarias estuvieron trabajando todo el día para asegurarse de que sus huestes no habían de faltar a la votación de esta noche. Como excusa de la ausencia de un diputado sólo se aceptaba la causa de enfermedad grave.—Efe.

EL DESMANTELAMIENTO DE LAS FABRICAS GOERING, EN ALEMANIA

Las tropas inglesas reciben orden de abrir fuego contra quienes tratan de impedir los trabajos. Watenstedt-Salzgitter (zona de ocupación británica de Alemania), 9. De alta fuente policíaca alemana se declara que las tropas británicas tienen orden de disparar contra los manifestantes alemanes en el caso de que se produzcan tumultos o de que logren romper el cordón de 500 guardias alemanes que protegen a las cuadrillas de desmantelamiento que prestan servicio en las fábricas «Hermann Goering». Esa última declaración coincide con una hecha anoche a los periodistas en Bonn por el ministro de Trabajo de la Alemania occidental, Antón Storch, si bien señaló como fuente de su información al jefe de la Policía alemán, Salzgitter.

Prosigue la obra destructiva, en la que cada hora caen aproximadamente cincuenta metros de pared de los hornos de cok entregados al desmantelamiento.—Efe.

Aumenta la circulación fiduciaria en Francia

París, 10 (5 t.).—El último balance del Banco de Francia registra un aumento de 45.615 millones de francos. La circulación fiduciaria actual ha alcanzado un billón trescientos diecisiete mil dos millones de francos, que es la cifra mayor conocida hasta la fecha.—Efe.

Hallazgo de vasos sagrados de oro en un pueblo francés

Lyon, 10 (4 t.).—Un dentista del pueblo de Saint Maurice ha descubierto en los sótanos de una villa que compró recientemente, un saco conteniendo vasos sagrados de oro, que pesan varios kilos. Las investigaciones practicadas hacen creer que proceden de robos en iglesias y Congregaciones religiosas de la región y que habían sido escondidos por el propietario anterior, Dorian Tundujan, armenio, que fué condenado en dos ocasiones por ejercicio ilegal de la Medicina y que emigró del país.—Efe.

EL PERSONAL DE POMPAS FUNEBRES, DE PARIS, HA SIDO MILITARIZADO

Los huelguistas de la electricidad y del gas, conminados con severas penas

París, 9.—El movimiento huelguístico que se inició hace un mes, aproximadamente, continúa extendiéndose. Casi la mitad del personal de limpieza y recogida de basuras de París han abandonado esta mañana el trabajo. Varios establecimientos bancarios y de seguros han cerrado también sus puertas por huelga de sus empleados.

En las minas de carbón del Norte del país se ha extendido ligeramente el movimiento de paro, que afecta actualmente a unos 3.000 obreros. Por otra parte, unos 3.000 operarios de la industria metalúrgica y automovilista se hallan también en huelga, si bien el Gobierno ha anunciado que han regresado a sus labores el 53 por 100 de los 31.000 trabajadores de las fábricas nacionalizadas Renault, en los alrededores de París.

Un robo de verdad

Sevilla, 9.—En el tren correo de Madrid-Sevilla se robaron la cartera a don Evaristo Vial Sevilla. Contiene 3.000 pesetas y una transferencia de crédito por 60.000 pesetas.

Se le dispara la pistola y resultan heridas dos personas

Palencia, 9.—María Sabo Ramirez, artista marplatense, y el barbero Telmo Mediavilla Alvarez, fueron heridos accidentalmente cuando, hallándose reunidos varios amigos en un local de Peña de Campos, se le disparó la pistola automática que exhibía al estudiante Fermín González Sánchez. María Sabo tiene una herida con orificio de entrada y salida en la pierna derecha y Telmo Mediavilla una herida en el muslo derecho.

Mata a un joven de un garrotazo

Badajoz, 10.—Luis Ardiles Cadenas, de 24 años de edad, se encontraba en la finca «Mampolín», del término de Higuera de Vargas, guardando ganado, cuando sorprendió a Manuel Caro Torrados, de 18 años, que se llevaba un borrego. Después de quitárselo, le indicó que se alejara del lugar, contestándole Manuel que llevaba una hacha, en forma un poco violenta. Temeroso Luis de ser atacado, asestó un golpe en la cabeza con un palo, a Manuel, que regresó a su domicilio y se acostó, sin antes haber manifestado a su madre lo que le había ocurrido. Esta avisó al médico, ya de madrugada, quien encontró al paciente en estado agónico. Caro Torrados falleció poco después. El agresor ha sido detenido por la Guardia Civil.

Incendio en una sala cinematográfica de Oranse, sin ocurrir víctimas

Orense, 10.—En la función de la noche de ayer se produjo un incendio en el cine Losada, de esta capital. El fuego comenzó en la cabina a consecuencia de un cortocircuito. Entre el público cundió el consiguiente pánico, pero, afortunadamente, todos los espectadores conservaron la serenidad, siendo evacuada, en orden, la sala. La rápida intervención de los bomberos impidió que el fuego se propagase a otras partes de la sala, siendo localizado y apagado en la misma cabina. Se quemaron varias películas, entre ellas el estreno que se anunciaba para mañana.—Lo. 96.

Cuatro heridos al volcar una ambulancia militar

Castellón, 10.—Una ambulancia del Hospital Militar, que había ido a la Villa de Usera a recoger un soldado enfermo, al regresar, y entre los pueblos de Villasamas y Puebla de Tornesa, tuvo la desgracia de que se le rompiera la dirección, chocando contra un árbol, y volcando. Resultaron heridos los cuatro ocupantes, teniendo que ir a recogerlos otra ambulancia para ser hospitalizados.—Logos.

Dos heridos en una mina

Almadén, 10.—En un accidente ocurrido en las galerías de estas minas, han resultado heridos el oficial primero de minas, don Isidoro Blázquez, y el productor Angel C. González Acenero. Este último, en grave estado, ingresó en el hospital de mineros.—Logos.

Guía médica Odontólogos y clínicas

CLINICA GILA

CIRUGIA GENERAL. San Francisco, 23. Teléfono 88. Consulta diaria de doce y media a una y media y de cuatro a seis.

D. VIDAECHEA MEDICO-OCULISTA. Del Hospital de la Misericordia. Oftalmólogo del Estado por oposición. Consulta diaria: 12 a 2 y 4 a 6. Colón, 5. Teléfono 302.

G. DIAZ MEDICO-OCULISTA. Profesor del Hospital del Niño Jesús. Consulta: Jueves, de 11 a 2. Juan Bravo, 2. Telf. 209. Segovia.

A. DEL CANIZO SUAREZ GARGANTA, NARIZ Y OIDOS. Consulta diaria de doce a dos y de tres y media a cinco y media. Muerter y Vida, núm. 4. Telf. 34. Segovia (Censura Sanitaria S. G. 62).

L. DE ANDRES SOLER CIRUJANO CALLISTA. Nuevo sistema electro manual para consulta y domicilio. Consulta diaria de 3 a 5. Roble, 14. Teléfono 595.

L. LEON Especialista en garganta, nariz y oídos, del Hospital de San Carlos, de Madrid. Consulta los jueves: De 11 a 2. JUAN BRAVO, 2. TEL. 600. En Madrid: Alcalá, 151.

CLINICA DEL PERPETUO SOCORRO. Cirugía general. Rayos X. Riñón. Vejiga. Próstata. D. JUAN BARRIOS BERMEJO. José Zorrilla, número 24. Consulta de 11 a 2 (Censura Sanitaria S. G. 104).

B. BARAHONA MEDICO OCULISTA. Diplomado del Instituto Oftalmológico Nacional. Consulta diaria de 11 a 1 y de 4 a 6. Plaza de los Huertos, 3. Segovia.

M. NIÑO-DENTISTA. Consulta en Segovia: Miércoles y jueves. Plaza de Franco, 6. En Madrid: Lista, 57. Telf. 264119.

Juan Laá Infante ENFERMEDADES DE LA PIEL Y-VENEREAS. Consulta diaria de 12 a 2 y de 6 a 8. Leopoldo Moreno, 12, 1.º. Segovia (Censura Sanitaria S. G. 94).

José Luis Canto Díez MEDICO. Traslada su residencia y consulta a Madrid, calle de Núñez de Balboa, 8. Teléfono número 250545.

CLINICA QUIRURGICA de NUESTRA SEÑORA DEL ROSARIO. E. Fernández Divar. CIRUGIA GENERAL. RAYOS X. Consulta diaria de 12 a 2. Infanta Isabel, 16-18. Teléfono 215. SEGOVIA (Censura Sanitaria S. G. 103).

†
EL SEÑOR

D. Francisco García y García

Falleció en Balsain el 6 de Marzo de 1950
a los 71 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

R. I. P.

Su desconsolada esposa doña Encarnación Fernández García; hermanas políticas doña Francisca Fernández y doña Agustina Sastre; sobrinos don Víctor, doña Pilar Becerri, doña Elvira Herrero y don Esteban de Pinto y demás familia

Participan a sus amigos tan sensible pérdida y les agradecerán la asistencia al funeral que se oficiará el día 15 a las diez de la mañana, en la iglesia parroquial de Nuestra Señora del Rosario de Balsain, y a las misas conventuales que se recen el mismo día en las capillas de las Hermanitas de los Pobres y Oblatas del Redentor, de Segovia.

Tubos de CEMENTO

y toda clase de materiales de construcción en "ALMACEN SANTA TERESA"

Hoy comienza en Madrid LA TEMPORADA TAURINA

La Monumental abrirá sus puertas el próximo domingo

LA EMPRESA QUIERE QUE LA TEMPORADA SEA DIGNA DE LA PRIMERA PLAZA DEL MUNDO

Desorientación de los aficionados acerca de las corridas de toros

Madrid, 10.—El próximo domingo, día 12, abrirá sus puertas la plaza Monumental madrileña. Hoy comenzará la temporada taurina en la capital de España. La Empresa, según han manifestado reiteradamente los miembros de la misma, se propone que la temporada de 1950, en Madrid, sea digna de la primera plaza del mundo. Para ello se rechazará todas las recomendaciones encaminadas a forzar la presentación de novales sin experiencia, y se harán los carteles a base de novilleros punteros que hayan destacado en la tem-

porada anterior y sobresalgan en la actual en su campaña por provincias, y de los matadores de toros más destacados.

Las corridas de toros empezarán el domingo de Resurrección, y después se harán varias combinaciones de toros y toros. En la feria de San Isidro habrá cinco corridas de toros y tres novilladas, en las que se combinarán las más destacadas figuras, y es propósito de los empresarios que ningún espada actúe más de dos tardes, con el buen deseo de que el público pueda ver el mayor número de ellos.

La novillada del domingo, efectivamente, responde a las manifestaciones hechas. Se han agrupado los nombres de tres destacados novilleros («Moreno de Talavera Chico», Antonio Ordóñez y Alfredo Jiménez, a los que se van a presentar seis novillos de buena lámina de la ganadería de Manuel Arráiz, del campo de Salamanca. A esta novillada seguirá otra el día 19, con ganados de Cobaleda.

Además de la combinación de matadores, la empresa madrileña tiene la firme resolución de que en el coso taurino de las Ventas se lidie ganado bien presentado, por considerar que así sirve a la afición que siempre ha respondido con fe, y a la fiesta nacional. Estos deseos de la empresa, que empiezan a cristalizar en las dos novilladas anunciadas, han sido acogidos con favorables comentarios en los círculos taurinos.

Sería de desear que las restantes empresas de las plazas españolas atendiesen al levantamiento de la fiesta, pero parece que la temporada que ahora comienza va a ser pródiga en novilladas, y que las 86 corridas menos celebradas el pasado año con relación al de 1948, van a aumentar en el actual descenso, si no toma otro cariz la organización de festejos. Por de pronto, ya hay que lamentar que una feria de renombre, como es la de las fallas de Valencia, tenga en sus carteles una sola corrida de toros. Se darán tres novilladas, todas a base de la pareja Aparicio-Litri, que es la que va a acaparar la atención de empresas y público, pues según su apoderado Camará, estos novilleros ya no tienen ninguna fecha libre hasta la festividad del Corpus. La plaza de Castellón, que había anunciado una corrida mixta, ha reorganizado el cartel y se dará una novillada a cada también de Litri y Aparicio.

Las empresas suelen a los toreros de cartel por sus elevadas pretensiones, y los toreros rebaten el argumento, unos diciendo que no se ha contado con ellos, y otros que la empresa les impone condiciones que no están en consonancia con su categoría. El resumen de estas controversias es la desorientación de los aficionados, que no saben a quién culpar de verse privados de corridas de toros en plazas y fechas tan señaladas. La realidad de todo puede centrarse en que los empresarios ven un mayor negocio con la actuación de estos novilleros que la temporada última apasionaron a las multitudes.

Esperemos que Belmonte fije los carteles de la famosa feria sevillana, para ver los derroteros que pueden marcarse a otras plazas.—Cifra.

Extraordinario éxito de la Exposición de Arte Español en El Cairo

El Cairo, 9.—La Prensa egipcia destaca unánimemente el extraordinario éxito obtenido por la Exposición de Arte español.

Entre las personalidades que han visitado la Exposición, poco después de ser inaugurada ésta, figura la princesa heredera del Sultano, acompañada de otros miembros de la real familia. Considerable público desfila por las salas en que se exhiben las producciones pictóricas y escultóricas españolas.—Efe.

ACHESON PIDE A LA NACION NORTEAMERICANA QUE SE UNA A SU GOBIERNO PARA CORTAR LOS ESFUERZOS RUSOS PARA DOMINAR AL MUNDO

Washington, 10 (r t).—El secretario de Estado, Dean Acheson, ha pedido a la nación norteamericana que se una a su Gobierno para cortar todos los esfuerzos de los rusos para conseguir el dominio del mundo. Hizo este llamamiento en un discurso pronunciado en una reunión de jefes de publicidad celebrada en Washington. Añadió que todas las armas del Gobierno deberán trabajar también, estrechamente unidas, y que el único medio de impedir que Rusia continúe sus avances es presentarla un baluarte sólido y con potencia.—Efe.

EL GOBIERNO LABORISTA CONSIGUE UNA MAYORIA DE CATORCE VOTOS EN LA VOTACION DE CONFIANZA

Los liberales votaron con los conservadores

Londres, 9.—El Gobierno laborista ha ganado la votación de confianza por 310 votos contra 296 en el debate de los Comunes, con motivo de haberse discutido una moción propuesta por los conservadores para el aplazamiento de la nacionalización de la industria siderúrgica.

La Cámara se vio abarrotada. Antes de la votación se temía por un resultado adverso y el Gobierno se había reunido con anterioridad para

El Gabinete tendrá que afrontar nuevas y duras pruebas en la semana próxima

tratar de la crisis que se plantearía si el resultado de la votación le era desfavorable.

El segundo jefe de la oposición, Anthony Eden, habló para señalar que el resultado de las elecciones no eran un veredicto favorable a la nacionalización de la industria del acero. Agregó que si se hiciera un referéndum, el país votaría en contra de cualquier nacionalización.

Attlee contesta a la oposición

Contestó al debate el primer ministro, Attlee, quien dijo que la enmienda presentada por la oposición lo había sido basándose en algunos cálculos erróneos acerca de las elecciones generales. Tras de advertir que un plebiscito, Attlee dijo: «Es raro en este país que se celebren unas elecciones sobre una sola cuestión. Lo único que fué decidido por las

elecciones generales fué que el país no quiere a Mr. Churchill y su partido. Esta enmienda ha sido presentada por razones políticas de partido. El caso sin precedentes de presentar una enmienda al discurso del Trono, es decir, al voto de gracias al Rey por su discurso de apertura del Parlamento, muestra absoluta irresponsabilidad.»

Attlee agregó que podía suponerse que la decisión de los liberales al votar contra el Gobierno tenía grave significación y que, al parecer, esperar ver a Mr. Churchill en el Poder. Churchill había dicho que la industria del acero debía quedar en suspenso. «Que eso que toda la industria debe quedar en suspenso hasta que Mr. Churchill gane unas elecciones?», preguntó Attlee entre grandes carcajadas de la mayoría.

Attlee advirtió que el Gobierno laborista no eludiría la responsabilidad asumida a pesar de lo reducido de la mayoría. Terminó diciendo que la acción de la oposición no aumentaba la reputación del partido conservador.

Los laboristas reciben con grandes aclamaciones el resultado de la votación

El resultado de la votación fué acogido con grandes aclamaciones por los diputados laboristas. Los laboristas reunieron 313 votos de su potencia total de 316, porcentaje de votos posiblemente igualado. Había seis miembros electos que no han prestado juramento. El vencedor de la elección aplazada, celebrada hoy, los dos nacionalistas irlandeses, que tradicionalmente no llegan a asistir a las sesiones, un miembro unionista del Ulster (conservador), cuya acta ha sido disputada, un laborista y un conservador. Gran parte de los diputados asistieron a la sesión en traje de etiqueta, pues venían de asistir a los celebrados en honor del Presidente de la República francesa.

El primer asalto de la lucha

Se declara esta noche que la victoria gubernamental no es sino el primer asalto de la lucha. El Gobierno tendrá que someterse a una prueba semejante el lunes próximo, en que la Cámara votará una segunda enmienda conservadora esta vez sobre la política de viviendas. Al día siguiente habrá probablemente otra votación sobre los presupuestos suplementarios. Más tarde, en la misma semana, Churchill atacará en un nuevo frente: acerca de si Gran Bretaña

(Continúa en la página 3)

Llueve en Sevilla

Sevilla, 10.—Ha llovido con intensidad durante la noche y madrugada últimas, a razón de ocho y madrugado último cuadrado. Hoy luce el sol a ratos.—Cifra.

Política, humor, cine, deportes, críticas, todo ello en «LA VOZ DE LA JUVENTUD», emisión que podrán escuchar todos los viernes, a las nueve y media, por la emisora Radio Segovia

La última lección de Acheson

Los fuertes, dice refiriéndose a la U. R. S. S., sólo respetan a los fuertes

Acheson está cambiando. Lo proclamó, primeramente, el sindicato de los sastres. Y con él toda la nación americana.

«El secretario de Estado—ha dicho el artista que le viste—nunca ha llevado traje peor escogido que ese de color lechoso con que se presenta. Y eso que desde que tuviera 42 años de edad, ha sido un perfecto "gentleman". Y de acuerdo con esta opinión la Liga de los sastres ha desterrado su nombre de los americanos mejor vestidos, reemplazándolo con el de Eisenhower.»

Esta anécdota, posiblemente, tiene un valor algo más que simbólico. No va a ser esta la única vez, de seguir las cosas así, que Eisenhower le reemplaza.

El primer convencido de esto es el mismo Acheson. En una de sus últimas conferencias de Prensa, ha cambiado totalmente el tono de sus lecciones. No se siente, al menos ahora, tan demócrata como hasta la fecha:

«Conforme a la vieja doctrina—ha exclamado el secretario del departamento de Estado—, los poderosos sólo respetan y saludan a los poderosos. Y así lo vemos con la U. R. S. S.»

No deja de ser esto una verdadera tragedia, pues el pueblo americano, aun cuando nadie está muy convencido de ello, oyó siempre otro lenguaje, en el cual se hablaba de derecho y no de fuerza.

OTRO FRACASO MAS, EL JAPON

Del Lejano Oriente viene otro cambio de política impresionante: la Junta de jefes de Estado Mayor, de regreso del Japón, ha declarado enérgicamente que los Estados Unidos deben atender en aquellas remotas regiones a su propia defensa, lo mismo que dentro de la metrópoli.

Allí, Mac Arthur acabó con el omnímodo poder del micado. Pero con ese espíritu y una democracia mal entendida, ha engendrado al mismo tiempo, un enemigo tanto o más poderoso: al crear la democracia, ha dado lugar a la clase obrera, inexistente antes en este país. Y sobre la clase obrera reina, manda y ordena el Kremlin.

El sindicalismo obrero, antes de la guerra, había tenido algunas ligeras manifestaciones en el Japón. En su mejor época, en 1924, contaba cuatrocientos mil sindicados. Pronto, sin embargo, fueron estos transformados en sociedades patrióticas industriales.

Después de la derrota, resurgió de nuevo el sindicalismo y hoy hay más de siete millones de afiliados. A primera vista, la cifra parece extraordinaria. Pero la casi totalidad de estos obreros están organizados al margen de la política, salvo una fracción de setecientos cincuenta

mil, que son pura y netamente comunistas. Este es el fermento que mueve toda la masa. Moscú, con estas huestes, tiene el suficiente para dar la batalla a Washington.

Con anterioridad a la ocupación americana, no se podía hablar de la clase obrera japonesa. Eran los obreros artesanos industriales que dividían su trabajo entre el campo y el taller. Al desmilitar el Ejército japonés, surgió el obrero, sin tierras y sin taller, viviendo exclusivamente del salario industrial. E inmediatamente hizo su aparición, con su rostro siniestro, el paro; al mismo tiempo que el comunismo amenaza con revolver a fondo la estructura social de aquel país.

NERVIOS BIEN TEMPLADOS

Ante esta situación, nada de extraño tiene que Acheson apele a un recurso no extraordinario, pero extremo: «Semejante situación política—ha dicho—necesita perseverancia, sacrificios y... más que otra cosa alguna, unos nervios bien templados. Ese es el camino para llegar a la paz».

UBALDO DE LEON

Prórroga del acuerdo de intercambios comerciales entre España y Portugal

Lisboa, 9.—Con motivo de la visita del subsecretario de Comercio de Economía Exterior y Comercio, señor Suárez, y a propuesta del Gobierno portugués, se ha prorrogado durante seis meses más la vigencia del acuerdo de intercambios comerciales que fué suscrito el 4 de Marzo de 1949.

49 días navegando a la deriva en el Pacífico en una lancha

Ocho marineros panameños rescatados

Extenuados por el hambre estuvieron a punto de suicidarse

Quito, 10 (1 t).—Ocho marineros panameños, que durante 49 días han navegado por el Pacífico en una lancha a la deriva, han sido rescatados por el barco pesquero norteamericano «Higeas». El capitán del pesquero ha manifestado que encontró a los marineros rescatados, extenuados por el hambre, hasta el punto, según le dijeron, que en varias ocasiones estuvieron a punto de arrojar al mar, pero el capitán de la lancha «Reina del Pacífico» pudo sobreponerse a todos los contratiempos, el hambre, la sed, el calor reinante y las tempestades tropicales. Efe.

Manifestaciones del Rey de Grecia acerca de las elecciones

«Ahora no podrán acusarnos de fascistas»

Espera un Gobierno de coalición de Papandreu, Venizelos y Plastiras

París, 10 (r t).—El Rey Pablo de Grecia ha hecho unas declaraciones al corresponsal del diario «Le Figaro», en Atenas, en las que ha hecho constar que, por su parte, no cree inconveniente alguno en que una comisión competente visite el campo de internamiento de Makronisios. «Los políticos que formen Gobierno—añadió—favorecerán probablemente una amnistía. Por mi parte no he inconveniente en que una comisión visite los lugares de internamiento de los delincuentes de Grecia. Diantes centenares de internados sueltos en libertad en el campo de internamiento de Makronisios.

Interrogado acerca de si también serán puestos en libertad aquellos detenidos por delitos comunes, el Rey dijo: «Eso es una cuestión muy difícil. Me gustaría que fueran visitados por una comisión extranjera. Al comentar los resultados de las elecciones, el Rey Pablo manifestó que espera que Venizelos, Papandreu y Plastiras, preparen un programa de coalición para asegurar el futuro pacífico al país.

Al contestar a la pregunta de las elecciones habían conseguido, fin que se proponía con ellas, el Rey dijo: «Creo que después de las elecciones no habrá nadie que pueda acusarnos de fascistas.»

«MEJICO NO ES LETRINA INTERNACIONAL»

Un artículo de «Novedades» acerca del asesinato del señor Gallostra

Méjico, 9.—Bajo el título de «Méjico no es letrina internacional», el periódico «Novedades» ha publicado un artículo del escritor Alfonso Junco, en el que, comentando el asesinato del diplomático español señor Gallostra, dice: «Hay en los corazones mejicanos un alivio: el criminal no es mejicano. Y un bochorno: parecemos hospedería de criminales extranjeros.»

Refiriéndose al ambiente en que vivía el asesino, dice que estaba compuesto de vagos y maleantes. «Lo que en España hacían los rojos y al por homicidios tan monstruosos como habituales, lo ha hecho aquí a deshora este avezado asesino. Quien pierde con este crimen es Méjico, porque claro está que un crimen puede ocurrir en cualquier parte del mundo, mas lo deplorable en nuestro caso es que, después de la guerra española, dimos entrada a gentes notoriamente indeseables seleccionadas con normas secretarias. Hubo desembarcos en Veracruz alzando el derramado puño. Hubo asaltos de Bancos y otras sonadas fechorías. Establecidos precedentes y costumbres, y arribados los cáno-

Estalla una bomba cerca del palacio real de Bruselas

Bruselas, 10 (1 t).—Una bomba de acción retardada, que se creía colocada por extremistas antimonárquicos, estalló anoche a 150 metros del palacio real, causando ligeros daños. No hubo víctimas.—Efe.

Escuchen ustedes todos los señores, a las nueve y media de la noche por los micrófonos de Radio Segovia, «LA VOZ DE LA JUVENTUD»

El Gobierno rojo comunica evacua CANTON

Se debe a los ataques aéreos nacionalistas

Regresa a puerto nacionalista un cañonero cuya oficialidad se pasó a los comunistas

Taipeh (Formosa), 10 (1 t).—El generalísimo Chang Kai Chek ha marchado al sur de Formosa para felicitar personalmente a los tripulantes de un cañonero que después de haberse pasado sus oficiales a los rojos, han vuelto con el barco a las filas nacionalistas. Los oficiales del barco en cuestión lo llevaron a aguas rojas en el mes de Octubre. En Febrero los tripulantes se amotinaron, mataron al comandante rojo y pusieron proa a territorio ocupado por los nacionalistas. Chang Kai Chek estrechó la mano a cada uno de los tripulantes y les felicitó por su valor. También pasó revista al personal del cuartel general de la Marina, en la base naval cercana a Kaoshiung.—Efe.

Evacuación de Cantón por el Gobierno rojo

Hong-Kong, 10 (1 t).—El Gobierno provincial comunista está evacuando Cantón debido a los ataques aéreos de los nacionalistas, según informaciones que llegan hoy viernes a Hong-Kong. El primer tren, cargado de enseres del Gobierno, ha salido para Kulkong. Ya se había aconsejado a todos los habitantes de la ciudad que abandonarían ésta, a fin de escapar a los ataques nacionalistas. Mientras tanto, se informa que los rojos se preparan para la invasión de la isla de Hainan. Informes de crédito dicen que el general Lin Pao ha sido puesto al frente de todas las fuerzas en la parte central y sur de China, para el ataque anfíbio contra Hainan.—Efe.

Libros, revistas, impresos de larga tirada, trabajos comerciales

encárguelos en los talleres de

EL ADELANTADO